



推荐词

20多年夫妻哪能说离就离?老两口赌气,法官判不能离

□记者 鲁燕 实习生 罗雪 在二七区法院为您播报

# 半年后他俩真好了 专门跑到法院感谢法官

## 儿子婚事让老两口遭遇婚姻危机

朱先生和老伴刘女士1984年12月登记结婚,1986年2月生了儿子小超。如今,小超已经长大成人,也快要结婚了。但是,因为没有房子,这婚事就一直拖着。而朱先生的单位有一套商品房,本来老人是答应给儿子结婚用的,可是老人却反悔了。“我跟他(儿子)说了多少次,不要和那个女的(准儿媳)交往,我看不惯她,可儿子偏不听……”既然儿子不答应,“那我也不能让儿子住我的房子。”

“就这么一个儿子,有房子为什么不让他住?”老伴不乐意了。为此,老两口开始闹矛盾,三天两头吵架。

“几十年来,我默默为这个家奉献,委曲求全,可老伴却不珍惜这个家。”刘女士越想越觉得自己委屈。一气之下,刘女士就将自己的丈夫诉至法院,坚决要求与朱先生离婚。

## 法官向他们说不,挽救了一个幸福家庭

本来,按照正常程序,在夫妻双方都同意离婚的情况下,法官是可以判决二人离婚的。

但是,法官在审理中发现,朱先生和刘女士一起生活了20多年,有了较深厚的感情基础,刘女士现在提出离婚并不是因为夫妻感情破裂,而是因为儿子的婚事。而且,刘女士目前有病在身,正需要有人关心照顾,如果草率判决二人离婚,将会毁掉一个美满的家庭。

因此,法官在判决书中写道:“如果被告朱先生今后遇事多与原告商量,日常生活中多给家人关心爱护,仍然是一个美满的家庭。故原告刘女士的离婚理由不成立,法院不予支持。”

宣判后,双方均没有提起上诉。

半年后的昨天,夫妻俩果然和好如初,两人再次找到法院,拜谢法官张彦鹏。

朱先生说:“感谢您没有让我们离婚,挽救了我们这个家庭。”朱先生还表示,在法院一再努力下,他也意识到自己干涉儿子婚姻有点过了,“现在我想通啦,不仅同意房子让儿子住,我们老两口还要给儿子操办婚事,大大方方地接纳儿媳妇回家”。

线索提供 南南 佩衡



周悟空 图

推荐词

文化局副局长收钱办资源开采证,听听不对劲。可就有人信了,结果被骗了138万元

□记者 刘涛 实习生 郭艳娜 在新密市检察院为您播报

# 文化局副局长 5年骗了138万

2003年年底,魏武被任命为某县局文化局副局长。在任职期间,为了早日过上小康生活,魏武决定抓住一些投资人急于搞煤矿和其他资源矿的心理,以能给别人办理资源开采许可证进行诈骗。

2003年11月20日,吕某在郑州经人介绍认识了魏武。在吕某眼里,魏副局长可不是一般人物。在闲谈中,当魏武得知吕某所在的村庄急于在该村投资办铝土矿时,魏武便称自己能给人办理来铝土矿开采许可证。如果吕某愿意,他可以帮忙。

吕某一听心中大喜,当即便请魏武帮忙为村里办理该村的铝土矿开采许可证,并承诺事成后必有重谢,魏武满口答应。

2003年年底至2008年5月份期间,魏武以能给别人办理来铝土矿开采许可证为由,多次诈骗吕某现金共计19万元。

随后,魏武在2004年初至2008年7月份期间,以能给受害人王某、宋某办理来煤矿开采许可证等证件为由,又多次骗取2人现金共计119万元。其中,骗取被害人王某共计30万元,骗取被害人宋某共计89万元。

案发后,2011年2月16日,魏武在天津至郑州的列车上被乘警抓获后移交到新密市公安局。

3月28日,新密市检察院审查该案后认为,犯罪嫌疑人魏武以非法占有为目的,伪造采矿许可证,骗取他人财物,数额特别巨大,其行为涉嫌诈骗罪。据此,依法对魏武作出了批准逮捕的决定。

线索提供 胜利 郭艺辉

推荐词

再好的朋友也不能“泄密”,本是借钱,却丢了1.1万元

□记者 鲁燕 实习生 罗雪 在惠济区法院为您播报

# 我的密码,两个120 银行卡密码告诉了朋友,钱被盗了

张和陈先生有着3年的朋友关系,感情非常好。去年9月17日,张某要向陈先生借5000元钱,陈先生很爽快地答应了,两人随后就来到自动取款机前取钱。

“你的银行卡密码是多少?”在陈先生取钱时,张某问道。

“我的密码好记,两个120。”陈先生顺口说道,当即取了5000元钱给张某。

陈先生先后借给了张某共9000元。

9月25日,张某约陈先生出来,说要还钱。两人就来到一家商务会所开了个房间,洗澡、聊天。

第二天3点多,张某被陈先生的呼噜声惊醒,便偷偷将陈先生放在裤子口袋里的银行卡拿走,骑上电动车来到南阳路上的多家银行自动柜员机上,分5次共取走了9000元。

取完钱后,张某回到商务会所,此时,陈先生仍在睡梦中。

早上,陈先生醒来后,张某告诉他,因为家里面有事,不能还他钱,陈先生也就同意了。

10月3日,张某又用同样的方法,从陈先生的银行卡上取走了2000元。

10月14日,陈先生发现卡内的钱被盗后报了案。张某被警方抓获。

昨天,惠济区人民法院审结此案。

法院认为,张某以非法占有为目的,秘密窃取他人财物,数额较大,已构成盗窃罪。但又因是初犯且认罪态度较好,张某最终获刑1年零8个月,处罚金5000元。

线索提供 崔娟娟 静娜

# 大肚子瘪了

饭后一杯茶,大肚子瘪了,脂肪肝、高血压、高血脂、高血糖、冠心病,痛风不药而愈,专家证实这是科学,不是奇迹。

只因每天比别人多喝了一杯自配的本草茶,58岁的北京农大的沈瑞懋教授在不到2个月的时间里,弥勒佛式的大肚子竟然神奇消失。与此同时,沈教授多年的脂肪肝、高血压、高血糖、冠心病、痛风竟然不药而愈,行走健步如飞,感觉怎么也不像58,倒像38岁的年轻人。沈教授本来是因肥胖多病要提前退休的,同事们都说,这样下去,沈教授再干20年没问题。



当财富变成富贵病,财富还有什么用……

子考虑的很全面,清肠、清血、消脂减肥,补肾,养气。人体发胖不仅是吃的多,更重要的是脂质代谢的能力下降,银杏叶配人参,不仅降血脂,而且抗氧化,清除血液中的自由基等各种垃圾,提高人体脂质代谢水平。刚开始感觉吃的香,排的畅,精神焕发,体力充沛,很多人15天左右就感觉肚子变小,快的1个月大肚子就瘪了,称一称体重下降20多斤。

出于对天然养生配方的痴迷,沈教授耗费了9年里全部的业余时间,发现了这一天然植物配方,奇迹就这样出现了。他看到有大肚子,脂肪肝、高血压、糖尿病,高血脂困扰的朋友,就忍不住向他们推荐这个方子,有最快15天就能见效的。使用者无不惊奇,不运动,不节食,不吃药,不仅减了肥,而且各种心脑血管问题都一并解决。目前国家已经给这个配方发了发明专利,命名为三高平衡茶。

沈教授公开了他的配方,希望有条件的朋友可以试着制作:银杏叶黄酮10克、松针黄酮10克、杜仲6克、人参5克、灵芝4克、何首乌3克、茯苓3克、枸杞子7克等珍稀药物。沈教授这样解释他的配方。他参考无数古方、偏方,特别是乾隆皇帝的消脂茶方,有人说多食不动,血瘀气虚,身体发福;也有人说脂质代谢失调,痰湿体肥。而这个方

好消息,此方已经通过药监局审批,名为三高平衡茶,并引进郑州销售

特大优惠:买1赠1 优惠活动仅限3天

订购 400-603-7199 热线: 0371-66671762 活动地点: 亚细亚负一楼医药部二区/中原商贸城一楼医药部

## 重金求租

本公司因经营需要,寻求租赁一合适经营场地。

要求:1、有可使用房产面积2-3千平方米。  
2、有不少于300平方的院落或着相应的停车位。  
3、紧邻郑州市内主干道并且坐落于相对繁华区。  
4、产权关系明晰,无纠葛。

欢迎提供相关信息和促成合作者 如果成功付酬金10000元

联系人:牛先生 电话:15838301320

## 重金求购 门诊部

本人志向于医疗卫生事业,现寻求在本市内收购一家门诊部或者可开展坐堂医的药店(现有医保资格)或者相应的医疗机构发展事业。开通城镇医保或农合者优先!

感激提供相关信息和促成合作者,定重谢!

联系人:牛先生 电话:13592597195